

6. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної типової програми реабілітації інвалідів (дітей-інвалідів)» від 08.12.2006 № 1686.
7. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших мало мобільних груп населення на 2009—2015 роки «Безбар'єрна Україна» від 29.07.2009 № 784.
8. Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції загальнодержавної програми «Національний план дій з реалізації Конвенції ООН про права інвалідів та розвитку системи реабілітації інвалідів» на період до 2020 року» від 30.03.2011 № 245-р.
9. Гінзбург М. Спроба класифікації нормативних документів // Стандартизація, сертифікація, якість. — 2003. — № 2. — С. 13—19.
10. Постанова Кабінету Міністрів «Про затвердження Порядку забезпечення окремих категорій населення технічними та іншими засобами реабілітації і формування відповідного державного замовлення, переліку таких засобів» від 29.11.2006 № 1652 (зі змінами згідно з постановами КМУ № 1015 від 12.11.2008, № 318 від 08.04.2009 та № 35 від 25.01.2012). ■

*А. Салеева, кандидат технічних наук, директор,
О. Чернишов, завідувач лабораторії,
Т. Кудрявцева, науковий співробітник,
К. Карпенко, вчений секретар,
УкрНДІпротезування, м. Харків*

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ФАХІВЦІВ

Семінар-нарада «Практика впровадження технічних регламентів в Україні та перспективи роботи в умовах нагляду за ринком»

Сьогодні багато говорять про реформування системи технічного регулювання України, адаптацію нашого законодавства до європейського, ліквідацію технічних бар'єрів і створення зони вільної торгівлі між Україною та Європейським Союзом.

Серед заходів цих інтеграційних процесів — докорінна зміна національної інфраструктури оцінювання відповідності, приведення українського законодавства і практики до симетричного з європейськими вимогами, введення технічних регламентів — аналогів Директив ЄС, упровадження стандартів, гармонізованих з міжнародними і європейськими нормами.

10—11 квітня 2012 року в Києві фахівцями Державного підприємства «Випробувальний центр «Омега» (ДП ВЦ «Омега») проведено семінар-нараду на тему «Практика впровадження технічних регламентів в Україні та перспективи роботи в умовах нагляду за ринком».

У роботі семінару взяли участь понад 45 фахівців, представників центральних органів виконавчої влади, органів оцінки відповідності, виробників і постачальників різноманітного обладнання.

На семінарі детально розглянуто вимоги технічних регламентів України щодо електромагнітної сумісності, безпеки низьковольтного обладнання, безпеки машин і устаткування і, що найактуальніше, їх



практичне застосування виробниками і продавцями продукції.

Тема семінару викликала великий інтерес серед учасників, демонстрацією якого була велика кількість питань, отриманих лекторами після кожної з презентацій та після завершення заходу. Тому вирішено і надалі проводити заходи із залученням представників виробництва, підприємництва, контролюючих органів, органів захисту прав споживачів з розглядом питань переходу від системи обов'язкової сертифікації до оцінювання відповідності, процедур оцінювання продукції за технічними регламентами, за рішенням виникаючих проблемних питань, обміну практичним досвідом.

Л. Богданович, заступник директора ДП ВЦ «Омега»